NI-MPI prednaska 4handout
Problémy, navrhy apod. hlaste v GitLabu.
Verze souboru: 2023-11-15 16:25.

ReSené priklady: Vazané extrémy

Zakladni cviceni 10.3
3
Najdéte lokalni extrémy funkce f(z,y) = %5 —x + y? za podminky

o
~
s

(v,y) =22+ 22 +y> = 0.

3
flay) =% —z+y*agey)=y—1=0
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fz,y) =% —z +y? za podminky g(z,y) =y —1=0

L(z,y,\) =

VL(z*y* \) =0
fz,y) = % — x + 42 za podminky g(z,y) =y —1=0

VxL(z,y,A) = (22 — 1,2y + \)
ViL(z,y,\) =
r=1y" =1\ =-2

V2L(1,1,-2) =
fz,y) =% — z +y? za podminky g(z,y) =y —1=0

VxL(z,y,A) = (2% — 1,2y + A)

2¢ 0
2 —
VXL(.T,y7A) - <0 2)
rF =1,y =1,\" = =2

V2L (-1,1,-2) =

3
flay) =% —z+y*agx,y =y=0
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VL(z*,y*,\*) =0«

flz,y) = § — 2 + y* za podminky g(z,y) =y =0

VxL(z,y,A) = (2% — 1,2y + \)

2z 0
2 _
VxL(xaya)‘) - <0 2)
*=1y"=0,*=0

V2L (1,0,0) =

fz,y) =& — 2+ y? za podminky g(z,y) =y = 0

VxL(z,y,A) = (22 — 1,2y + \)

2r 0

2 _
VXL(.%‘,y,A) - <O 2)
*=-1y"=0,A*=0

V2L (~1,0,0) =

fay) =% —s+y?aglae,y) =a>+20+y2=0
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VL(z*,y*,\*) =0«
flz,y) = % — x + 92 za podminky g(z,y) =22 +2r+¢y> =0

VxL(z,y,A) = (2% — 1+ 2\z + 2), 2y + 2)y)

Kritické body: (0,0, %) , (—2,0, g) (~1,1,-1),(-1,-1,-1)
ViL(z,y,\) =

1
v2L(0,0,3) =
flz,y) = % — x + 42 za podminky g(z,y) =22 +2x+y> =0
Kritické body: (0,0, %) : (fz,o, %) (~1,1,-1),(=1,-1,-1)

2x + 2\ 0

2 3 _
V2L (-2,0,3) =
flz,y) = % — z +y? za podminky g(z,y) =22 +22+y> =0
Kritické body: (0,0, %) , (—2,0, g) (=1,1,-1),(=1,-1,-1)

2z 4 2\ 0
2 _

V2L(-1,1,-1) =
flz,y) = % — x +y? za podminky g(z,y) =22 + 22+ 94> =0
Kritické body: (o,o, %) : (—2,0, g) (=1,1,-1),(=1,-1,-1)

2z + 2\ 0
2 _
VxL(l'vya)‘) - < 0 2+2)\>

V2L(-1,-1,-1) =

Zakladni cviceni 11.1
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Zakladni cviceni 11.2
3
Najdéte lokalni extrémy funkce f(x,y) = % —x + y? za podminky

h(z,y) = 2® + 2z + 3> < 0.

flay) =% —c+y®ah(e,y) =22 +2c+y> <0
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1) necht h(x,y) = 0 — vazba je aktivni — jiz médme kritické body pro ilohu s rovnostni vazbou
(33'*, y*vu*) S {(07 Oa %) ) (_27 07 %) ) (_17 17 _1) ) (_17 _17 _1)}

f(z,y) = %—x+y2 za podminky h(z,y) = 2% + 2z + 3> <0

2) vazba neni aktivni — fesime bez ni a kontrolujeme nélezitost do zbytku mnoziny pfipustnych feSeni
M, tj. zde h(z,y) < 0, a nastavime p = 0, abychom splnili podminku 3. Véty ?7:

VaL(2.9,0) = (35 (2..0), 2(2.9,0) = Vf(x.y) =

VxL(z,y,0) =0 <

Changelog
Verze Datum Autor Log
1.1 1.12.2020 SS Oprava posledniho slajdu, iupravy obrazku.
1.02 1.12.2020 SS Link na doplnujici video.
1.01 30.11.2020 SS Upravy pro Sirokou verzi.
1.0 18.11.2019 SS Vychozi verze.
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